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Найбільше потерпілих у Києві, а жертв - в Одесі

4 хв

 МАРІЯ КУЧЕРЯВЕЦЬ

Фото: Росія масовано вдарила по мирних українських містах (Getty Images)

Росія за добу атакувала Україну сотнями повітряних цілей -
дронами та ракетами. Є влучання у 26 локаціях, загиблі й
поранені в кількох містах, найбільші руйнування - у Києві, Дніпрі
та Одесі.

РБК-Україна в матеріалі зібрало наслідки масованої
комбінованої атаки РФ.

Читайте також: Атака у дві хвилі, понад 700 цілей: як ППО
відбила удар Росії

Головне

Загалом по Україні: летіли 703 повітряні цілі (44 ракети, 659
дронів), знищено/подавлено 667; є влучання на 26
локаціях.

Київ: 4 загиблих (зокрема дитина), 58 потерпілих;
пошкоджено десятки житлових будинків і цивільні об’єкти,
найбільші руйнування - у Подільському та Оболонському
районах.

Дніпро та область: 3 загиблих, 34 поранених; руйнування в
місті, удари також по громадах, є важко поранені.

Одеса: щонайменше 8 загиблих, 16 постраждалих; значні
руйнування житла та інфраструктури, пожежі, знищені
квартири.

Харків: 2 постраждалих; влучання у кількох районах,
пошкоджені будинки, авто та газова мережа.

Полтавщина: пошкоджені житлові будинки у двох районах
через уламки.

Черкащина: ППО збила ракети й дрони; пошкодження
промислової інфраструктури через уламки.

Чим била РФ по Україну цілу добу
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За період з 07:00 15 квітня до 07:00 16 квітня ворог випустив по
Україні 703 повітряні цілі: 44 ракети та 659 дронів.

Збито/подавлено 667 цілей (31 та 636 відповідно):

19 з 20 крилатих ракет Х-101;

8 з 19 балістичних ракет Іскандер-М/С-400;

4 з 5 крилатих ракет Іскандер-К;

636 з 659 БпЛА ("Шахед", "Гербера", "Італмас" та інші).

Є прильоти 12 ракет та 20 безпілотників на 26 локаціях, падіння
уламків на 25 локаціях. Інформація щодо однієї ракети
уточнюється. Атака триває.

Київ

Загалом у Києві пошкоджено 17 багатоповерхових будинків та
10 приватних, а також: готель, офісний центр, автосалон,
заправну станцію, ТРЦ.

Найбільше наслідки атаки відчули Подільський та Оболонський
райони.

У столиці загинуло 4 людей (зокрема 12-річна дитина та дитина
в Подільському р-ні; ще двоє людей загинули в Оболонському
районі, це охоронці автосалону).



Загалом 58 особи постраждали (серед них двоє іноземців) . 26
потерпілих госпіталізували, іншим надали допомогу на місці.

Також серед потерпілих 4 медики "швидкої" та 2 поліцейських,
які їхали надавати допомогу.

Наслідки по районах

Оболонський р-н: 2 загиблих, 6 постраждалих. Горіли авто,
пошкоджено склад, шиномонтаж та магазин.

Подільський р-н: під завалами будинку знайдено 2 загиблих
(серед них була дитина 12 років). "Шахед" влетів у 18-
поверхівку. Пошкоджено фасади двох готелів, прилеглі
будинки, в одному з них заблоковані двері. З-під завалів
будинку врятовано мати та дитину. З 16-поверхівки
евакуйовано 10 осіб.

Деснянський р-н: загоряння у двоповерховому будинку.

Шевченківський р-н: влучання у дитячий майданчик та біля
будинку.

Місто на ранок сильно затягнуло димом.



Р РБК-Україна

Дніпро та область

Загалом відомо про 3 загиблих, 34 поранених. Атаки були
безпілотниками, артилерією та ракетами.

Дніпро: 2 загиблих, 30 постраждалих. Понівечені офісні та
адмінбудівлі, житлові будинки, підприємство, авто.

Новоолександрівська громада: поранена 14-річна дівчинка
(стан середньої тяжкості), пошкоджено приватну оселю.

Нікопольщина: у Нікополі та громадах загинув 37-річний
чоловік, троє поранених (двоє у важкому стані).  Пошкоджені
багатоповерхівка та авто.

Одеса

Тут найбільше загиблих, їх щонайменше 8, ще 16 людей
постраждали. Місто пережило кілька хвиль ракетно-дронових
ударів.

Окупанти вранці поцілили в багатоповерховий житловий
будинок.



Внаслідок влучання виникла пожежа, зафіксовані значні
руйнування, частину квартир знищено вщент.

Крім того, через нічну атаку пошкоджені житлові будинки,
об’єкт портової та критичної інфраструктури, складські
приміщення. Вибухова хвиля вибила шибки у трьох
п'ятиповерхових гуртожитках.

Хаджибейський р-н: пошкоджено інфраструктуру та
житловий будинок, вибито понад 300 вікон.

Приморський р-н: пошкодження в одному з парків.

Харків

2 людей постраждали. Є влучання у трьох районах.

В Індустріальному - зайнявся легковий автомобіль..

У Немишлянському р-ні - влучання у проїзну частину
спричинило пошкодження скління вікон 5 приватних
будинків та газової мережі. За медичною допомогою
звернулись 2 людей.

Безпілотник влучив у сад (Салтівський р-н): пожежа в
господарчій споруді, пошкоджено вікна в багатоповерхівці.
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Ракетна атака

Полтавщина

У Кременчуцькому районі уламками пошкоджено покрівлю
житлової будівлі.

А в Полтавському районі пошкоджено покрівлю та скління
вікон двоповерхового будинку. Без постраждалих.

Черкащина

Силами ППО в області знешкоджено 4 російські ракети та 30
дронів.

Через падіння уламків та вибухову хвилю є наслідки для
промислової інфраструктури: обстеження триває. В одному
випадку сталася пожежа - її ліквідовано. Минулось без
потерпілих.

Нагадаємо, в ніч на 15 квітня внаслідок російського удару по
Запоріжжю загинула жінка.

Напередодні ввечері, 14 квітня, перед початком масованої
атаки на Черкаси, ударний дрон поцілив у дитячий майданчик -
загинув 8-річний хлопчик.

Того ж дня під час ракетного обстрілу Дніпра вдень жертвами
атаки стали п’ятеро людей.
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